

**Отзыв родителя средней группы № 4
структурного подразделения детского сада №9 «Вишенка»
ГБОУ лицей №16 г.о. Жигулевск.**

В нашем детском саду стало уже традиционным проведение в сентябре месяце дня открытых дверей, на которых мы, родители воспитанников, можем посмотреть на новое оборудование, приобретенное к началу учебного года, ремонт, а также на формы работы, проводимые с нашими детьми в образовательном и воспитательном процессе. Так случилось и 4 сентября 2020 года. В этот раз нам продемонстрировала свою работу инструктор по физической культуре нашего детского сада Шутилова Светлана Александровна. Не раз от своего ребенка я слышала, как ему нравится заниматься физкультурой в детском саду. И теперь я понимаю почему, ведь утренняя гимнастика, которую мы смотрели, была проведена в игровой форме, дети стали ковбоями и учились пользоваться лассо. Было очень интересно даже нам взрослым. Вообще, Светлана Александровна творческий человек, ее занятия помогают ребенку не только выплеснуть лишнюю энергию, но и закалить организм, укрепить мышцы, учат бороться за победу и добиваться результата. Мы заметили, что осанка наших детей стала гораздо лучше, на протяжении всей утренней гимнастики педагог следил за ней, давая ценные указания. У нас маленький, но очень красивый спортзал, который Светлана Александровна расписывает сама. Спасибо ей за ее работу, хочется пожелать ей творческих успехов в работе с нашими детьми.

С большим уважением Хайрова М.А.



Сын Хайров Хаким воспитанник средней группы №4